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Motto: „ Je mnohem snazší odpustit tomu, kdo se mýlil, než tomu, 
             kdo měl pravdu.“                                      Joanne Rowling
            J. R. R. Tolkien 

Vážení občané,

rádi bychom poděkovali našim dobrovolným hasičům pod vedením
Luďka Cholasty, kteří v průběhu intenzivních dešťů kontrolovali ve
dne v noci naše vodní toky a již dopředu připravovali pytle s
pískem, preventivně pročistili všechny problematické kanalizační
vpusti. V průběhu deště prováděli preventivní opatření, aby se co
nejméně vody vylilo do zahrad a k rodinným domům. Po opadnutí
vody pomáhali s odstraňováním naplaveného bahna na
komunikacích, odčerpáváním vody a distribucí vysoušečů. Díky
jejich úsilí a tomu, že v neděli již dále nepršelo, způsobily intenzivní
deště v naší obci jen minimální škody. Nemalý dík patří našim
spoluobčanům, kteří naše hasiče podpořili milým slovem, teplým
jídlem a pitím. 
Dále nutno vyzdvihnout, že naši hasiči a další dobrovolníci hned
další víkend po těchto intenzivních deštích vyrazili pomáhat s
odstraňováním následků povodní do Jeseníků a dalších postižených
částí na Moravě. 
Jeden dočasný následek velká voda v naší obci měla a to, že v
předpokládaném termínu 18. 9. 2024 nedošlo k úplnému
zprovoznění kruhové křižovatky směrem na Vizovice. V důsledku
intenzivních dešťů je sjezd směrem na Paseky dočasně uzavřen,
dokud nedojde k opravě poškozených břehů a koryt pro odvod
vody. 

Jubilanti

Lydie Škvorová

Josef Paták

Dana Nášelová

Jana Pavlišová

Margit Procházková

Jitka Šenkeříková

Radim Bečica
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říjen 2024

Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně
osobních údajů nemůžeme

zveřejňovat bližší informace.

https://www.databazeknih.cz/citaty/j-r-r-tolkien-7
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v říjen 2024
POPELNICE: pondělí 14.10., 28.10. 2024                                                                   
PLASTY (žluté pytle): pondělí 14.10. 2024       
PAPÍR (modré pytle): (až 1.11.2024)                                  
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde
ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.

Kontejnery budou přistavěny na obvyklých stanovištích 
v týdnu od 14. 10. do 18. 10. 2024           
Pondělí  15-18 hod. Stráně (křižovatka na Potůčky)
Úterý     15-18 hod. U sila (v uličce u kolejí)
Středa   15-18 hod. Centrum (před obecním úřadem)
Čtvrtek  15-18 hod. Chalupky (u sokolovny) 
Pátek     15-18 hod. Potůčky (u Ušelů a nahoře u Elšíků)

Kontejnery na velkoobjemový odpad

Kontejnery na bio odpad

Kontejnery budou přistavěny na stanovištích Potůčky a sokolovna v měsících říjen a listopad.

Žádost o pomoc s průběžným úklidem přilehlých vjezdů a parkovišť u Vašich domů

Vážení občané přes veškeré možné úsilí, které směřujeme k udržování veřejných prostor není v
našich silách okamžitě odstranit každý spadlý lístek, větvičku či jehličí. Stejně, tak nemůžeme
likvidovat každý plevel, který opakovaně vyrůstá zejména v žulových vjezdech. Velmi často nejde
vyčistit všechna parkoviště se zaparkovanými vozy. Proto Vás žádáme o pomoc s průběžným
úklidem veřejných prostor před Vašimi domy, a to zejména Vašich vjezdů a parkovišť, které
využíváte vy a lidé směřující k Vám na návštěvu. 

Předem moc děkujeme za vaše pochopení a pomoc.



Na základě dochovaných spisů se za starých časů, kdy nebyl internet ani televize, navštěvovaly vzájemně
okolní dědiny a soupeřily o to, kdo má nejlepšího dřevorubce. V dnešní době se tyto závody už konají i v
okolních dědinách. V Prlově v květnu, v Lukově v srpnu (v lednu v Adršpachu).
U nás s tímto nápadem obnovit tuto tradici přišel před lety náš spoluobčan Pavel Bořutík. Bohužel po třetím
ročníku nás náhle opustil. Jeho blízkým kamarádům to nedalo a na jeho počest v této obecní akci pokračují
se vzpomínkou na den jeho úmrtí 10. 9. 2016.
Letos proběhl 12. ročník. Účastníků – závodníků se sjelo celkem 36. Přijeli k nám i z daleka. Z Jindřichova
Hradce – 207 km, Horní Bečvy – 140 km a Rychtářova – 100 km. Startovalo se 3 kategoriích.
„PROFI“ – profesionální dřevorubci 
– zúčastnilo se 19. soutěžících
  1. místo – Pastucha Josef z Karolinky
  2. místo – Mikulenka Jaroslav z Huslenek
  3. místo – Luska Martin z Rychtářova      
„HOBBY“ – amatérští fandové do motorových pil 
–zúčastnilo se 13. soutěžících
  1. místo – Hapala Jindřich z Kaňovic
  2. místo – Kratina Jaromír z Prlova
  3. místo – Vajda Daniel z Želechovic
Za „HOBBY“ obec Lípu reprezentovali: 
Smýkal Jiří, který skončil na krásném 5. místě, 
Skyba David, který skončil na 11. místě 
a zaměstnanec OÚ Lípa  Saša Nekliudov,
i když skončil jako poslední, 
bojoval do poslední chvíle.
„ŽENY“ – ani ženy se nebojí motorových pil
 – zúčastnily se 4 ženy
  1. místo – Urbancová Lucie z Březnice
  2. místo – Zlámalová Veronika ze Spytihněvy
  3. místo – Zbudilová Jana z Otrokovic
  4. místo – Bartoňová Barbora z Karolínky

Rozdávání cen všem soutěžícím se na této obecní akci zhostil sám pan starosta a zvládl to na jedničku.
Počasí nám přálo, a tak i děti si zazávodily na trenažeru na odvětvení a vyblbly se na skákacím hradu.
Velmi nás potěšilo, že se na nás přišli podívat i Lipští občané. Rádi jsme je přivítali, hlavně naši milou paní
Jarmilu Balajkovou z Chalupek, která s celou rodinou donesla 50 nasmažených bramboráků. 
BYLY VÝBORNÉ!!!
Děkujeme přátelům, rodinám i všem okolním firmám, kteří nám přispěli dárky do tomboly. Díky tomu byla
velmi lákavá a úžasná.
O závěrečné zpestření se postarala Lipská kapela „OLDROCK“, které moc děkujeme.

Ještě smutná vzpomínka
17.září 2024 nás navždy opustil jeden z našich nadšenců, zakladatelů a závodníků pan Karel Vajdák. Karle,
pozdravuj tam nahoře Pavla. Na Vás se nedá zapomenout.
A poslední slova, co Karel napsal a vzkázal všem přátelům: „Kamarádi, nehoňte se a užívejte života,
dokud to jde.“
A na závěr: Bude-li nám příští rok 13.9. 2025 při 13. ročníku přát počasí, máme pro děti slíbený nejen velký
skákací hrad, ale i dva koně s kočárem, který je bude vozit po okolí.
                                                                                                                                             Jindra Lišková
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Lipský Dr.Voštěp- memoriál Pavla Bořutíka



Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa,
IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704
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 Sbírka- povodně 2024
Ničivé povodně v minulém měsíci napáchaly mimořádné škody. Spousta lidí přišla o střechu nad
hlavou, v lepším případě zbyly mokré zdi a úplně zničené vybavení. Povodní postižení lidé se z této
pohromy budou dlouho vzpamatovávat, a to jak materiálně, tak i psychicky. My v Lípě můžeme hovořit
o velkém štěstí, povodně nás jen trochu vystrašily, ale naše domovy to kromě zahrad a sklepů
nezasáhlo. Není nám proto jedno, co se děje kousek od nás. V oblastech, kde mnozí z nás trávili
dovolené jsou nyní krásné obce zcela zničené. Sami můžeme nyní pomoct zejména finančním
obnosem, proto jsme ve spolupráci s Charitou Zlín na OÚ Lípa umístili zapečetěnou kasičku na peníze,
které poputují lidem do postižených oblastí. Vždy jsme se mohli na Charitu Zlín spolehnout a víme, že s
vybranými financemi dobře naloží. Sbírka na POVODNĚ 2024 tedy proběhne v měsíci říjnu na OÚ Lípa,
kdy můžete přinést finanční prostředky a vložit je do zapečetěné kasičky Charity. O výtěžku Vás
budeme informovat v listopadovém zpravodaji.

Pozvánky

                                PŘÍLOHOU ZPRAVODAJE JE POZVÁNKA NA HELLO-WÍNO
                                                                   26.10.2024


